

春节将至。与金鹰、大洋和中央等服装和百货类的商场不同，家居卖场的促销活动却呈偃旗息鼓之势。本周，记者相继采访了各个家居卖场的负责人，得到了大致相同的回应，那就是春节前卖场不会再做促销活动，而且建材类的门店约在1月25日就会停止营业，家具类的门店歇业的时间约在1月30日。

你休假或不休假 都有家居卖场开在那

家居卖场将迎来年假

“卖场销售情况非常惨淡，不过这是很正常的。家居卖场和百货卖场不同，年前是他们的促销旺季，但对于我们而言，受天气和消费习惯的影响较大，正在装修的家装工程已经停工了，明年要装修的工程也不急于在此时购买产品，所以年前我们肯定不会再做促销了。”卡子门某家居卖场的企划部负责人如是说。

石林家乐企划部闫经理说，与百货类卖场不同，家居卖场在春节期间是会歇业一段时间的，而且建材类的店面年前停业的时间非常早，今年在1月25日左右，而家具类的店面在1月30日左右也会相继停业了，也就是说家居卖场的假期比春节法定假期还要长一些。永隆家居的相关负责人也告诉记者，由于该商场只销售家具，所以停业的时间相对晚一些，大年三十才会停业，大年初七左右开业。也就是说，年底要买建材买家具的消费者可得抓紧这歇业前的几天时间了，年后要买产品的消费者可以在春节假期结束后再去逛店，届时各大家居卖场均会推出春节后的促销活动。

家得乐超市春节营业

与建材、家具等大宗消费不同，家居饰品市场在过年前的消费异常红火。月星家得乐超市相关负责人王小姐告诉记者，最近购买床上用品、厨房用品、装饰品的消费者非常多，大多都是为春节扮新家准备的。“春节前至正月十五都是家居饰品销售的旺季，但以前家得乐只有龙蟠店时，只能随着月星家居逸仙桥店一起在春节期间歇业。但今年，随着家得乐建宁路店的开业，春节期间消费者也可以去那里买一些家居用品了。”

王小姐介绍，家得乐建宁路店位于建宁路300号大观天地MALL负一层，是月星家得乐连锁在南京的第二家店，面积约有5000平方米。“家得乐的主打产品是厨房用品、床上用品、布艺饰品、装饰用品、清洁用品、家用杂货、地毡、灯饰电器、办公用品、手编制品、沙发、卧房



春节前至宜家购沙发有优惠

家具、客厅家具、餐厅家具等，1月15日~2月13日，凡在家得乐超市购买正价产品满200元，凭单张收银条即可获赠20元现金，购买正价产品满400元，凭单张收银条即可获赠50元现金，以此类推。”

宜家家居今年继续“火”

不同于一般家居卖场早早就放假过春节，宜家家居作为深受南京消费者欢迎的家居消费好去处，春节也将一直营业。“我还记得去年我大年初三去宜家买羊毛垫子时，停车场里的车停得满满的，商场里人也很多。本来以为春节期间，人不会多的，真没想到。”林小姐在接受记者采访时说，她觉得有个像宜家这样的家居商场在春节期间正常营业很方便。“家里客人多了，来买点杯子、椅子之类的，很方便。也可以买点花瓶、挂画等装饰品。”

据记者了解，今年春节，宜家南京商场也将开门纳客。“作息时间略有调整，大年三十营业时间为9:00—17:00，大年初一至大年初三，营业时间为11:00—21:00(早餐暂停供应)；大年初四起营业时间恢复正常，10:00—21:00。”

另外，在春节之前，宜家南京商场也将推出不少“辞旧迎新”的优惠活动。“1月6日至1月23日，在宜家南京商场购买第一套泰洛桑沙色沙发套，再购买第二套同款不同色沙发套，第二套可享受特价。1月16日—31日，可以优惠价19.9元购买原价29.9元的OLEBY奥勒比附盖烧锅(2升)，每人每天限购1件。”

快报记者 童婷婷 王燕



玫瑰花园咖啡具，促销价199元



台灯，促销价69元



印花四件套，促销价199元/套

以上三图均为家得乐提供

OPPEIN 欧派

橱柜 衣柜 电器

中国整体厨房标准制定者

服务热线：025-86509289

86402932

<http://www.optina-china.com>



志邦厨柜“微笑行动”

1月18日，志邦厨柜年度大型用户回访活动“微笑行动”在全国范围内再度起航。虽然当天南京飘起了大雪，但是启动仪式准时于早上7:30在南京奥体中心举行。志邦“微笑行动”小组全体工作人员身穿统一制服、胸戴微笑标志牌举行现场宣誓仪式。

随后，微笑行动工作人员兵分几路奔赴业主家中，记者也跟随他们来到位于翠岛花城的一户业主家里。王先生家的志邦厨柜已经使用了5年，这5年来，年年都享受到一次“微笑行动”。“每年过年前志邦的工作人员都会准时上门免费清洁得干干净净，邻居亲戚们都羡慕。”在现场，志邦工作人员首先检查了厨

柜的铰链、抽屉等常用的地方，对台面上发黑的玻璃胶进行细心地铲除和更新。

从1998年开始，志邦每年定期进行客户回访活动，8年之后，经过探索和积累，志邦将年度回访工作规范化、系统化，从而正式推向市场，成为旗下大型品牌活动之一，即“微笑行动”，每年春节前，免费上新老客户家中，对厨柜进行调试、清洁和保养。2011年度的“微笑行动”，志邦公司在沿袭往年优良传统的基础之上，汲取历届活动的宝贵经验，突破性提出“多角度，高渗透”的服务原则，充分挖掘客户需求，力争让越来越多的用户成为“微笑行动”的受益者。

快报记者 袁阳

高力宝马大奖有得主

上周日下午四点，高力家具港的广场上人潮人海，锣鼓喧天。几千名消费者，手里紧紧握着抽奖券，热切地关注着主持人报出的每一个号码。因为，此时正在进行宝马汽车抽奖，每个人都可能成为幸运儿！

2010年10月30日，高力家具港隆重推出6周年感恩答谢活动，斥巨资购买了一部价值近30万的宝马轿车、两部价值7万元的奇瑞汽车，作为回馈消费者的大奖。抽奖活动在南京市公证处工作人员的监督下进行，抽奖的方法十分公正公平：第一轮，先从所有奖券中抽取16张有效奖券(持券人在现场)，抽到的消费者自行抽取一个牌号，作为下一轮抽奖的顺序。第二轮：16进

8，在抽奖箱中抽到白色乒乓球的人出局，领取大礼包一份。抽到黄色乒乓球的8位消费者，继续进入第三轮PK。第三轮：8进3，抽到白色乒乓球的人出局，抽到黄色乒乓球的三位消费者，意味着每人都有汽车拿。第四轮：3位消费者抽号码产生宝马主人。

最后，好运气被徐先生一抽即中，看到自己手里的一号乒乓球，徐先生高兴地跳了起来。“之前11月份抽奖的时候，我们自行车、彩电都没有抽到，当时还很遗憾呢，没想到居然会抽到大奖宝马车。我跟我爱人当时都惊呆了，不敢相信，后来再三确认是我们中的，特激动，高兴地赶紧告诉家里人这个好消息。”

(童婷婷)

鑫高源纳米管很低碳

南京市鑫高源塑胶有限公司的新品PP-R玻纤□强纳米抗菌管日前在南京举办了产品推介会。省市行业领导、建材技术专家以及省内各大装饰公司负责人出席了这次会议。

据鑫高源塑胶公司总经理高咏梅女士介绍，全新的纳米抗菌管采用德国Battenfeld技术，三层共挤工艺，在高温下将PP-R层，玻纤层与纳米抗菌层完全融合。内层为纳米抗菌PP-R材料；中间层为玻璃纤维与PP-R材料共混构成的新材料；外层为PP-R材料。这种管材具有强效抗菌、抗压性强、卫

生环保、使用寿命长等特点。其FR玻纤复合材料将线性膨胀系数降到了0.05MM/M-K°，能明显改善水管的强度、钢度、耐高温等性能，比普通PP-R的耐压等级要高出30%。另外，这种PP-R的原料分子只有碳、氢元素，没有有害有毒的元素存在，卫生可靠，不结垢，不长青苔。

内壁光滑，水流快噪音低，不仅可用于冷、热水管道，还可用于纯净饮用水系统。

参加会议的家装公司代表指出，这种新型环保健康产品的面世，将给家装行业的材料使用带来革命性的改变。(王燕)

海莫尼橱柜
HARMONY KITCHEN

追求品质/向来卓越

中国质量诚信
企业协会会员

江苏质量诚信
AAA级企业

2008

值此新春来临之际，海莫尼橱柜

恭祝南京人民新年快乐、万事如意

真情回馈老客户：凡订购海莫尼橱柜的老业主，元月31日前来电预约，均可享受地板免费打蜡一次

>>地址：南京市卡子门大街88号石林家乐家1楼 电话：52238600 52329500 >>公司网址：www.haimoni.com

